

英格蘭近年新人輩出，不少前鋒仍屬當打之齡已被後浪淹過，華迪及丹尼艾格斯同樣在職業生涯遭受重創，卻成功在中型班浴火重生，遺憾的是始終未能在英格蘭代表隊得到重視。兩人効力的李斯特城及修咸頓將於今晚在溫布萊球場舉行的英格蘭足總盃4強戰正面交鋒，誓要晉級挑戰冠軍證明自己實力。(無綫myTV Super周一1:30a.m.直播) ●香港文匯報記者 郭正謙

雖然今季不時受到傷患困擾，不過艾格斯在英超仍能射入9球，作為單純的射手，他近年進步明顯，技術及策應均大有改善，如果不是在利物浦時期的連番重傷，這名28歲射手絕對可以達到更高成就。在國家隊僅有三次出場機會，在哈利卡尼的陰影下艾格斯注定難有出頭天，不過鬥志過人的他從未甘心於修咸頓終其一生，雖然會方開出一份破球會紀錄的頂薪合約，不過艾格斯卻仍希望來季可以轉會出戰歐聯比賽，今屆足總盃將是他證明自己尋求更好發展的大好機會。

相比起艾格斯，華迪的職業生涯相對幸運，趕上了李斯特城最好的時代，收穫過英超冠軍也曾出戰歐聯，在國家隊亦曾入選歐國盃及世界盃決賽周名單，可惜這名射手始終未能在英格蘭大軍中站穩正選，在大賽的出場機會亦寥寥可數，已年屆33歲的他目前仍是李城鋒線不可或缺的主力，每季亦能提供穩定的入球產量。華迪表示足球生涯初期的波折令他更珍惜在球場的每分每秒：「我生涯初期在低組別甚至非職業聯賽掙扎了很久，當時甚至要兼職來維持生計，這些經歷令我更珍惜現在在球場的時光，我對入球和勝利的渴望始於一。」

麥迪臣解凍「李城」增創造力

比賽方面，早前違反限薪令而被李斯特城罰停賽1場的占士麥迪臣、咸沙祖靴里、艾約斯佩雷斯和正在養傷的哈維班尼士皆獲解禁，當中麥迪臣復出勢必令球隊中場創造力大增，加上早前確診的主力中堅蘇恩古已可復出，是役面對有南野拓實因曾替利物浦出戰過英足盃而不能上陣的修咸頓，李斯特城可稍看高一線。



遭滑鐵盧

正爭逐英超前4位置的韋斯咸(酒紅色衫)，於昨晚英超早場比賽在有奇治戴臣上半場被逐下，作客以2:3不敵紐卡素，賽後未能壓過李斯特城繼續排第4位。路透社

▼雖然是皇馬借將，但久保建英仍可替基達菲上陣。美聯社



皇馬的阿辛斯奧預計會正選上陣。路透社

同樣受英格蘭代表隊忽視

華迪 艾格斯

誓打身價波



●艾格斯希望今夏可轉投能出戰歐聯的球會。法新社

●華迪仍希望爭取踢今夏歐洲國家盃。法新社

曼聯「尼」料勝仗手到拿來

香港文匯報訊(記者 楊浩然)英格蘭超級聯賽周日上演兩場賽事，其中「二哥」曼聯主場對手為下游的般尼，發揮正常3分到手拿來。(now621台今晚11:00p.m.直播)

曼聯目前以31戰得63分排聯賽榜第2位，今晚如全取3分，便會追至只落後榜首曼城8分，在曼城仍有歐聯等多項盃賽後顧下，餘下6輪比賽並非全無機會後來居上，因此「紅魔鬼」是役一定以3分為目標。由於在過去周中歐霸8強次回合比賽停賽，曼聯中堅哈利馬古尼、左閘勞基梳爾和中場麥湯米尼變相獲得休息機會，加上卡雲尼和保羅普巴皆沒有踢足，曼聯球員體能狀態該不用擔心。

般尼現排聯賽榜第16位，領先身處降班區的尾3球隊富咸7分還要少打一場，降班威脅還未算大下，球隊餘下比賽只要集中在一些同級對手身上爭取分數，已足夠留在英超，是役作客奧脫福球場實在不用去得太盡以免傷及元氣。再者般尼近況確是一般，近8戰僅1勝，是役還有一對主力前鋒積洛迪古斯、艾殊利班尼士以及正選門神尼克普比缺陣，看來甚至有機會大敗一場。

較早時間阿仙奴主場會對富咸。由於落後前列大遠，阿仙奴目前最大目標是在歐霸爭取成績，不過領隊阿達達明希望爭取一波連勝累積信心，球隊該仍會強陣出擊；至於富咸仍在降班區域內，為了追近前面對手每一分皆不容有失，可惜主力攻擊球員盧卡文因傷休戰令他們近續下滑累積3連敗，如無意外是役也難望搶分。(now621台今晚8:30p.m.直播)



●曼聯(右)首循環作客1球淨勝般尼。法新社

熱刺惡夢 卡尼或無緣英聯盃決賽

香港文匯報訊(記者 楊浩然)近況低沉的熱刺，在17日凌晨英超僅憑哈利卡尼個人梅開二度，作客以2:2逼和愛華頓，戰果除了令兩軍爭逐前四出席來季歐聯的機會大減，熱刺方面更有卡尼於尾段傷出，隨時無緣緊接周日的英格蘭聯賽盃決賽，認真「黑仔」。

作為「金句王」，各界均期待熱刺領隊摩連奴在賽後的訪問，但這位葡萄牙名帥今次卻有點讓球迷失望；在被問到曼聯中場保羅普巴日前批評他行事飄忽，又會突然無視球員的感受時，摩帥竟表示沒有興趣作出回應。幸而，摩帥仍對球隊首個失球，左閘利古朗似乎沒有碰到占士洛迪古斯，是否不該被判12碼的問題作了「點評」：「我認為我們已開始對VAR(視像裁判)的作用有了感覺。在英超，VAR很難反對球證的決定，他們似乎不喜歡互相暴露對方，亦不喜歡反對球證的判決，無論那判罰是否正確。所以當球證奧利華先生如此快速跑到12碼位置時，我也沒有必要進行過多抱怨了，因為沒有用的。」

熱刺球迷最擔心的，自然是卡尼的傷情，摩帥對此亦表達了擔憂：「當卡尼要求離場，那傷勢肯定是有點麻煩了，我亦希望可快點知道卡尼能否在周中對修咸頓的聯賽，以及周日對曼城的英聯盃決賽出場。」



●卡尼(右)傷出令熱刺球迷十分擔心。美聯社

長話短說

蒙地卡羅大師賽拿度止步8強

西班牙網球名將拿度第12次問鼎蒙地卡羅大師賽冠軍的希望被俄羅斯選手盧布列夫擊碎，後者在日前的8強戰以6:2、4:6、6:2獲勝。現年34歲的拿度職業生涯16次參加蒙地卡羅大師賽，其中11次奪冠。本場比賽的失利是他第二次未能進入該項賽事準決賽。 ●新華社

NBA紐約人創7年來最長5連勝

紐約人前鋒蘭杜昨天轟下44分，追平個人本季最佳紀錄，並貢獻10個籃板、7次助攻，在只差1分就能追平NBA生涯最高得分紀錄下，率領紐約人117:109擊敗獨行俠，收下7年來最長的5連勝。紐約人曾在2014年3月拿下8連勝，之後多年表現差勁勝少敗多。 ●中央社



●紐約人球星蘭杜(右)表現搶鏡。美聯社

一哥馬體會近況下滑 皇馬爭榜首「基」不可失



香港文匯報訊(記者 楊浩然)西班牙甲組聯賽今晚上演多場賽事，其中榜首的馬德里體育會和第2位的皇家馬德里將分途出擊。由於主場對伊巴的馬體會近況欠佳(now632台今晚10:15p.m.直播)，作客基達菲的皇家馬德里(now611及632台周一3:00a.m.直播)，自然希望借機會衝擊榜首位置。

馬體會目前以30戰得67分排榜首，僅領先皇馬1分。令人擔心的是他們近況實在差勁，聯賽近10戰得4勝4和2負，令到早前累積下來的大量優勢已蕩然無存，加上球隊今周有進攻主力蘇亞雷斯、祖奧菲

歷斯、湯馬士林馬和守將捷比亞因傷缺陣，是役面對要積極搶分護級，今季作客逼和過巴塞隆納和畢爾包等勁旅的伊巴，相信又要陷於苦戰。

皇馬在過去周中歐聯和利物浦，順利保住首回合勝果殺入準決賽；其實皇馬今晚亦非沒有東西要擔心，球隊在本已有4大守將華拉尼、盧卡斯華斯基斯、沙治奧拉莫斯和丹尼爾卡華積缺陣下，是役還有兩員中後場主力卡斯米路和拿祖費南迪斯要停賽，據賽前預測，外借拜仁失敗收場的右閘奧迪奧蘇拿，以及新人中堅卓斯特特將要擔起大旗，且看前場實施馬、卻奧斯和莫迪歷在面對近12戰僅1勝的基達菲時能否讓球隊做到以攻代守，減輕後防壓力。

國米爭標 拿玻里勢當攔路虎



香港文匯報訊(記者 楊浩然)意大利甲組聯賽「一哥」國際米蘭將於今晚登場，但球隊是役作客近況出色的拿玻里確有失分可能，預料拿玻里可當「藍黑兵團」的爭冠攔路虎。(有線602、614、654、662台，now638台及無綫myTV Super301台周一2:45a.m.直播)

國際米蘭目前以30戰得74分獨佔意甲榜首，領先次席AC米蘭達11分，而不知不覺間，國米在聯賽已累積11連勝，但球隊近期面對拖連奴、博洛尼亞、薩索羅和卡利亞里，不知為何也是陷於苦戰，僅靠前場如盧卡古等的個人級數才能取得致勝入球，如只能維持這種表現，面對級數高得多的拿玻里肯定吃虧。

拿玻里目前排聯賽第5位，落後第4的阿特蘭大僅兩分，為了出戰來季歐聯比賽，是役絕對不容有失。要注意的是，拿玻里本身亦有佳績支持，近6場聯賽得5勝，對手更有如AC米蘭和羅馬等具級數對手；陣容上，主隊有門將奧斯賓拿和翼鋒夏羅辛奴因傷停問題缺陣，但阿歷斯美利特和復出的施連斯基正好取代二人位置，預期拿玻里絕對有力成為國米的爭標攔路虎。

另一方面，効力羅馬的前曼聯中堅基斯史摩寧，日前遭持槍匪徒入屋行劫；據英國傳媒報道，史摩寧的母親、姊妹，模特兒妻子Sam Cooke和兒子當時皆在屋內，Sam Cooke更曾被槍指嚇；匪徒最終迫使史摩寧打開夾萬並交出手錶和名貴珠寶後離去，唯一慶幸是史摩寧和家人皆沒有受傷。意大利警方目前正翻查周邊地區的閉路電視，希望找到線索。